2.
Atveton ) ouvdptnon f(x) = % , X € R.

1) Na det&ete 0TL 1 Créyet aEova cuppeTpiog tov y’y.

i1) Na peketnoete m ocvvaptnon f og mpog T povotovia, o akpOTOTO, TNV KLPTOTNTO Kol TO
onueio Kopmnc.

ii1) Na dgi&ete 6t evbeia &: y=1 givar opilovia acvpntog g Cf kot va oyedidoete ) Cf.

iv) 'Eoto onueio A € Cf pe xa>0 ko B  mpoPoir] tov A oty gubeia €. 'Eoto, emumAéov, Ta onueio
I' € e kau A € Cf dote to ABI'A va givar opBoydvio. Na Bpebel yia moa Ty tov X to gpPaddv
tov opboywviov ABI'A yivetot péyioto.



